ESARA

AnoHckue TexHonorun ¢ 1912 r.

OPTIMA TexHn4yeckuu katanor, 50 Ny




NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

OPTIMA

COLOEP>XXAHUE

50 Iy

- TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH
TABIWUA MNMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAIMOPHbLIM
XAPAKTEPUCTUKAM
MAPKMPOBKA
OCOBEHHOCTWN PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKN, OPTIMA

- KOHCTPYKLIUA
YEPTEX OBLLUErO BUIOA
CMNELNOUKALNA
NOALLMMHVKA
TOPLIEBOE YMNOTHEHWE

- PASMEPbI U MACCA
HACOC
YIMAKOBKA

- TEXHUWYECKUE OAHHBIE
XAPAKTEPUCTUKN SNEKTPOABUIATEIA

- YCTAHOBKA

- AONOJNIHUTEJIbHO
CUCTEMA 3ABOPA BOJ1bl CO AHA EMKOCTWU

Crp.

N

0 o0o~NO O ab~pbw

o O ©

11
11

12

13
13

Nam. F

1

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

OPTIMA

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

50 Iy

Nam. F
HACOC
Twvn kunakoctn Cnerka 3arpsisHéHHas Boga (Yuctas Boga ans mogenu MS)
MepekaunBaema S
Makc. TemnepaTtypa C 50
A1 XUAKOCTb
Makc. pasmep TBepAbIX MM 10
2 (c kabenem anekTponuTaHust ANUHON 5 M)
MakcvmanbHas rnybrHa norpyxeHus M .
5 (c kabenem anekTponuTanusa gnuHon 10 m)
Pabouyee koneco MonyoTkpbITOE (C CETKOM)
KoHcTpykuus Twn ynnoTHeHns TopueBoe ynnoTHeHVEe B MacnsHOM kamepe + MaHXeTHOe yNnioTHeHne
MogwwmnHmk 3aKpbIThIN LIAPWKOBBIA MOALUMMHUK
CoeauHeHVe ¢ BcacbiBarowuin natpybok Cetyatbin UNbLTP
TpyGONpOBOAOM | HanopHblit naTpy6ok aronm | G147 UNI'ISO 228
Kopnyc Hacoca AISI 304
Pa6o4yee koneco TexHononumep (PPE + PS), apMypoBaHHbI CTEKIOBONOKHOM
VNnoTHeHMe Bana TopueBoe ynnoTHeHue: lfepaMMKa/rpaqawT/NBR
M MamrxeTHoe ynnoTtHeHne: NBR
aTepuan
Kpbiwka kopnyca AISI 304
Ban HepxaBetowasi ctanb AlSI 303 n AlSI 303, runb3a Bana - ¢ kepaMm4ecknum
NOKPbITUEM
CmasblBatoLLlas X1UaKkocTb Macno Esso Marcol 152
[encTBytoWwnii cTaHAapT UCTbITaHUIA ISO 9906, Mpunoxexue A
QNEKTPOABUIATEIb
T [Morpy>xHon aneKkTpoaBuUraTernb, OXNaxaeHue nepekaymBaeMon XuaKkocTbo
vn
1 dpasa
Yucno nontocos 2
CkopocTb BpaLleHust MuH? Okorno 2800
Knacc nsonsauun F
CTteneHb 3aWuTbl IP 68
kBT 0,25
MowHocTb
n.c. 0,33
YacroTa My 50
HanpsikeHue anekTpuyeckoro nuTaHus B 230 £10%
KoHgeHcatop BcTtpoeHo
3awuTa oT neperpysku BcTtpoeHo
MaTtepuan kopnyca AISI 304
nonnaBKOBbIV BapuaHT ncnonxennsa MA (He TpebyeT TexHn4Yeckoro obcnyxmsaHums)
Bbikntoyatens - -
MarHUTHbIN BapwuaHT ucnonxHerust MS (tTpebyeTt nepnognyeckomn YncTkm)
KaGenb nonnaekosoro unu _Marepuan HO7RN-F
MarHMTHOrO BbIKMoYaTeNns  CeyeHue 3G1
OnuHa M 5;10
Kabenb nutaHus Matepuan HO5RN-F
Ceuetve 3G0.75
KabenbHbIn BBOA

2

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI O PTI MA

TABJTMLA NOABOPA HACOCOB MO PACXOAHO-HAMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM 50 ry
Wam. F
Orann. CLUA/MuH 10 15 20 5 X 3o 4q
L I I i I I
] 0 T T ]
8 DOpuT. rann./MuH 15 il 25 n
- ]
o
H, 9 B Ha
M dyThI
"'l-..‘__
-
[
B o 70
*-q.h‘
-
5 BN
15
—
! ‘Mh‘"uu
-'."'-.
HH.
3 '-"«-.. 10
7 \\h
i g
1
1] o
0 0 40 Ed &l e 120 41 Q, n/mMuH
T T T T T T T T 1
o I 2 3 4 5 5 7 B a Q, MMy

Pacxon Q
n/muH 0| 20 | 50 | 75 | 100] 125 | 150
M¥y 0|12 3]45] 6 |75] 9
MaHomeTpuryeckuii Hanop H, m
OPTIMA M 0,25 | 0,33 76/ 70/63[54]43/31[15

Mopgenb Hacoca | MollHocTb

1 da3a kBT | n.c.

3

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI O PTI MA

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50y
Nam. F

MAPKUPOBKA

[ optiva | | m | | -Qov | [ 110]

CIMELUMAIIbHOE HAMPAXXEHWNE 3SNEKTPOMNMUTAHUA

TOPLIEBOE YIMJIOTHEHUE
CMNELIMANBHOM KOHCTPYKLIMU

QQV|  Sic/SiCIFPM

. M 1 chasa
TOJILKO ONA 1-®A3HbIX MOOENEN ®
MA C NOMNMaBKOBbIM BbIKIKOYaTENEM
MS C MarHUTHbIM BbIKITlOYaTENEM

CEPUA

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAIMOPHBIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onucaHbl ocobeHHoCTH pacxoa4HO-HAMOPHbIX XapakTepUCTUK, NpuBeaeHHbIX Ha crieyruwmnx ctpaHuuax.

Honycku - no ISO 9906, MNpunoxeHue A

XapakTepucTukmM NOCTPoeHbI Npu 3PEKTUBHOM CKOPOCTM BPALLEHMS 2-X NOMOCHBIX aCMHXPOHHbIX
anekTpoasuratenen npu vyactote 50 .

M3mepeHuns BbINOMHANUCH C UCMONb30BaHNEM YMUCTOM Boabl C Temnepatypor 20°C 1 KnHemaTmnyeckom
BsI3KOCTbo v = 1 Mm?/c (1 cCrT).

[na ncknoveHns neperpesa He UCMNoSb3ynTe HacoChl C Nogadven, NpeBbilaLen nogady npu MakcumarnsHOM
KM 6onee yem Ha 10%.

O6o3Ha4yeHus:

pacxop
Hanop

Q
H

4

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI O PTI MA

PACXOOHO-HANOPHbIE XAPAKTEPUCTUKHN 50 My

Nam. F

OPTIMA (0,25 kBT) - anameTtp pabouero koneca 80 mm

prann. CLUA/mMuH 10 15 a0 ] X 35 40

| | | | | |

] J I | I

p6puT. rann./MuH 1o 15 20 a5 mn

. %

H, 7 N H’
M —— dyTbl
"-.._-‘5--'-
i e, ]
-.-"‘--.
T
& et
15
—
4 .
‘hb-"'h.
1"'«..

1 b 10
z N
1
1] o

0 mn 40 £ 80 100 120 140 Q, n/MuH

T T T T T T T T -

0 2 3 4 5 5 7 B 7 QMmN

CkopocTb BpalleHusi - okorio 2800 MuH?
Crangapt nposeaeHua ncnoitannin: 1ISO 9906, MNMpunoxeHne A
5

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

OPTIMA

KOHCTPYKLMSA 50,
Nam. F
YEPTEX OBLLUEIO BUOA
| ‘:stﬂ 3
FLE L] ._____.a .
| _____.-H—QEE-.-‘ISJ' ;
NPOBOJ 3A3EMIIEHUSA
P00 G
o Q@
H " ;
—" OPTIMA MA . OPTIMA MS
112
Hi— v
0 [ w
00 0
KPEMIEHWE  kPEMNEHWE
KPEMMEHWE
VOOY30PA
SNEKTPOABUIATENS A CETYATOrO
a BCACA OUNBTPA
6

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

OPTIMA

ES() Iy

KOHCTPYKUUA
Nam. F
CNELNOUKALINA
Mos. HA3BAHUE MATEPWAN PASMEPbI CTAHOAPT KOn-BO
1 |Ouddpy3op Bcaca EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
6 [Ban c potopom EN 1.4305 (AISI 303) - - 1
7 |Pabouee koneco PPE+PS-HI-GF20 - - 1
11 |TopueBoe ynroTHeHVe [1] [1] [1] - 1
12 |Kopnyc anekTpoasuratens co cTaTopom EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
13 |Kpblwka anekTpogsuratens PP-GF30, knacc V-0 - - 1
19 |MepeaHwWi LIAPWKOBbIA NOALINMHUK - - - 1
20 |3apHuii LWapuKoBbI NOALLMMHMK - - - 1
21 |PerynupoBo4Hoe KonbLo - - - 1
23 |KoHgeHcaTop - - - 1
26 |YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR 159,5x3 - 1
27 |YnnoTHUTEnNbHOE KOMbLo NBR 88,5x3,53 - 1
28 |YNnoTHUTENbLHOE KOMbLO NBR 75,87x2,62 - 1
29 |YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NBR 75,87x2,62 - 1
30 |Waitba EN 1.4301 (AISI 304) 12x21x1 - 1
33 |CTonopHoe KonbLo Yrnepoaucras crans TC80 12 UNI 7435 1
34 |[aitka kpenneHus paboyero koneca A2 - 70 UNI 7323 M6 UNI 5721 1
37 |BHewwHwit kopnyc EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
44 |Cetyvarblit ounbTp EN 1.4301 (AISI 304) - - 1
45 |Kopnyc nepeaHero noaLmnHuka EN 1706 AC-46000 D - - 1
46 |Kopnyc 3agHero nopLmnHmka EN 1706 AC-46000 D - - 1
52 |M3onsTop kneMmMHoM Kopobku PAG, knacc V-0 - - 1
54 |Kabenb anektponuTtanHns - - - 1
55 |Bbikntovarens [2] [3] - - - 1
57 |Waiiba EN 1.4301 (AISI 304) - - 2
58 |Pasbem kabens anekTponuTaHus PA66-GF30 - - 1
59 |Pasbem kabens BbikntoyaTens [2] PA66-GF30 - 1
91 |Waiiba EN 1.4301 (AISI 304) : - 1
92 |MaHXeTHOe ynnoTHeHve NBR 22x12x4 - 1
94 |Btynka Bana EN 1.4460 (AISI 303) ¢ kepamMU4eCKUM MOKPLITUEM - - 1
95 |YNnoTHUTENbLHOE KOMbLO NBR 6,07x1,78 - 1
96 |YNnOTHUTENBLHOE KOMbLO NBR 4,48x1,78 - 1
97 |YnnoTtHeHue kabens anekTponuTaHus NBR - - 1
98 |YnnoTHeHue kabens nonnaska [2] NBR - - 1
100 |YnnoTHUTEnbHOe KonbLo NBR 4,48x1,78 - 1
123 |Pyuka Monunponunex - - 1
200 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 4
201 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 1
204 |BuHT A2-70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 1
206 |BuHT A2 - 70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 3
207 |BuHT A2 -70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 2
208 |BuHT A2-70 UNI 7323 M5 x 6 UNI 7687 3
213 |BuHT A2 - 70 UNI 7323 M4x6 UNI 7687 1
232 |lWanba PA6 5,5x10x1 - 2
235 |LWaiiba OuuHKOBaHHas cTanb 4 UNI 8842 1
242 |lWainba EN 1.4301 (AISI 304) 13,4x15,9x1 - 1
243 |Lainba [2] EN 1.4301 (AISI 304) 13,4x15,9x1 - 1
246 |MpoBoa 3azemneHns - - - 1
256 |®ukcatop kabens - - - 1
257 |®ukcatop kabens [2] - - - 1
260 [Macno Esso Marcol 152 - - 40 ky6. cm.
300 |Cuctema 3a6opa BOAbI CO AHA EMKOCTN [4]| TepmonnacTuyHbIA 3nacTomMep nocne ByrnkaHM3aLmm - - -

[1] Cwm. cTp. 8

[4] Mo 3anpocy - cm. cTp. 13

(2]

TonbKo ANt MOAENy C aBTOMaTUYECKUM
ynpasrieHmem

[3] MoxeT BbITb NONNaBKkoBOro Unu
MarHuWTHOro Tuna

7

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

OPTIMA

KOHCTPYKLUUA 50 My
Nam. F
nogwnnHUKu
aI LLlapukoBbIV NOALUMMHMK
Mopenb Hacoc:
MepeaHuin 3aaHuin
OPTIMA M 6200 ZZ C3 | 6000ZZ C3
TOPLUEBOE YNNOTHEHUE
Bz2
.
[} ]
1
1
1
- 11
.., 1 j 1
a1z
g22
MATEPWAN
noas. HASBAHWE (cTaHpapTHOe MATEPUAII
(no 3anpocy)
NCMOJTHEHME)
A |MNoaswxHoe ynn. KonbLo padout SiC
B |HenogswxHoe ynn. konbLo Kepamuka SiC - Q6 (¥
C |MNpoknagka NBR FPM
D |CunbdoH NBR FPM
F [Npyxuna EN 1.4301 (AISI 304)
G |O6onma EN 1.4301 (AISI 304)
H |CronopHoe konbLo EN 1.4301 (AISI 304)
L |MpyxuHa EN 1.4318 (AISI 302)
M |MarxeTHoe ynnoTHeHve NBR
(*) Kapbug kpemHusi ¢ MeTanvavpoBaHHbIM rpadouTom

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

OPTIMA

PA3MEPbI U MACCA

50 Iy

HACOC

OPTIMA MA

1
e

2
25

Nam. F

OPTIMA MS

\ 13833234 ‘“

Mopenb Hacoca Macca, kr
OPTIMA M 4.2
OPTIMA MA 4.4
OPTIMA MS 4.6

9

= EaanA

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI

OPTIMA

PA3MEPbI U MACCA 50 ry
Nam. F
YNAKOBKA
A
>_
1
\\\
— Z —
Mogenb Hacoca Pasmepsbl, MM Macca,
X Y Z Kr
OPTIMA M 4,7
OPTIMA MA 180 | 330 | 220 4.9
OPTIMA MS 5,1
10

EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI O PTI MA

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 My
Nam. F

XAPAKTEPUCTUKU SNEKTPOOBUIATENA

KoHpeHcatop,
MouHocTb N .
ofHa dasa 3n. MowHocTb, | TOK NONHOM Harpysku, MyckoBon TOK,
Mopaenb Hacoca KBT A A
kBT n.c. MKD B
OPTIMA M 0,25 | 0,33 8 450 0,43 1,9 4,8

11

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI O PTI MA

YCTAHOBKA 50 My
Nam. F

YCTAHOBKA

OPTIMA MA OPTIMA MS

400x400

12

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



NOrPYXHbIE APEHAXHbIE HACOCHbHI O PTI MA

OOMNONHUTENBHO 50 My
Nam. F

CUCTEMA 3ABOPA BO[1bl CO AHA EMKOCTHU

YPOBEHb
MuHMManbHbIA ypoBeHb 3aboa npu 10 MM
3anycke

MuHMManbHbIN ypoBeHb 3abopa Bo 3

MM
Bpemsi paboTbl
COBMECTUMOCTb
BapuaHt
Tun Hacoca MCMOSHEHUS

M MA MS
OPTIMA v v x

13

% E3ARA EBARA PUMPS EUROPE S.p.A.



